

До Господин Ректора на ТУ– София и
Председател на Академичния съвет
Проф. д-р инж. К. Веселинов

Т У К

Копие:

Директора на Дирекция “Финанси”
Декана на ФФИО
Декана на ФПМИ
Директора на ДЧЕОПЛ

Относно: Отчет за касовото изпълнение на Бюджета на Техническия университет – София за 2009 година; утвърждаване на списъка на Общото събрание на Департамента за чуждоезиково обучение и приложна лингвистика; проведени Отчетно-изборни заседания на Общите събрания на Факултета за Френско обучение по Електроинженерство и Факултета по приложна математика и информатика.

Уважаеми г-н Ректор,

На заседанието си на 26.01.2010 год. (Протокол № 174), Контролният съвет направи:

1. Разглеждане на Отчет за касовото изпълнение на Бюджета на Техническия университет – София за 2009 година по пълната бюджетна класификация, представено от Директора на Дирекция “Финанси” на 19.01.2010 год.

Контролният съвет реши:

Предлага на Академичния съвет на ТУ- София да приеме предложението Отчет за касовото изпълнение на Бюджета на Техническия университет – София за 2009 година.

2. Разглеждане на материали за утвърждаване на списъка на членовете на Общото събрание (ОС) на Департамента за чуждоезиково обучение и приложна лингвистика (ДЧОПЛ) по Доклад на Директора ст. пр. А. Велкова от 21.01.2010 год.).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразен представения списък на ОС на ДЧЕОПЛ и упълномощава Председателя на Контролния съвет да го предложи на Ректора на Техническия университет – София за утвърждаване.

3. Разглеждане на материали от заседания на Общото събрание (ОС) на Факултета за Френско обучение по Електроинженерство (ФФОЕ) при Техническия университет – София, състояло се на 10.12.2010 год. в София – Протокол от 10.12.2009 год.

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното Отчетно-изборно заседание на ОС при ФФОЕ при Техническия университет – София и проведените избори за попълване на Факултетния съвет на ФФОЕ.

8. Разглеждане на материали по доклад на Декана от 25.01.2010 год. за проведено Отчетно-изборно заседание на Общото събрание (ОС) на Факултета по приложна математика и информатика (ФПМИ) на 21.01.2010 год. (Протокол от 21.01.2010 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното Отчетно-изборно заседание на ОС при ФПМИ и проведените избори за попълване на състава на Факултетния съвет на ФПМИ.

26.01.2010 год.

Председател на КС: доц. д-р Петър Динев